
CONDITIONS	DE	VENTE

La	vente	se	fait	au	comptant		-	Dès	l’adjudication	prononcée,	les	objets	sont	placés	sous
l’entière	responsabilité	des	acquéreurs.

FRAIS	DE	VENTE		:
-	21%TTC	-	ventes	volontaires
-	+3%	HT	seront	rajoutés	aux	frais	ci-dessus	pour	les	lots	acquis	via
interencheres-live.com

PAIEMENT

Une	caution	de	10%	pourra	être	demandée	pour	suivre	des	enchères	sur	des
objets	estimés	à	partir	de	10	000€.

∑ LES	CHÈQUES	NE	SONT	PAS	ACCEPTÉS

∑ SUR	PLACE
-En	espèces	:	Jusqu’à	1	000€	lorsque	l’acheteur	a	son	domicile	8iscal	en	France	ou	agit
en	qualité	de	professionnel
Jusqu’à	15	000€	lorsque	l’acheteur	justi8ie	qu’il	n’a	pas	son	domicile	8iscal	en	France	et
n’agit	pas	en	qualité	de	professionnel
-	Carte	bleue	:	VISA	et	MASTERCARD	(par	le	titulaire	de	la	carte	sur	présentation	de
pièce	d’identité	ou	KBIS	pour	les	professionnels)
-	Chèque	de	banque

∑ À	DISTANCE
-	Virement	bancaire	en	Euros	:	Possibilité	dans	tous	les	cas,	obligatoire	pour	les
montants	supérieurs	à	800€.	Concernant	les	règlements	des	acquéreurs	étrangers,		les
frais	bancaires	sont	à	leur	charge	(OPTION	«		OUR		»).
-	CB	à	distance	:	Montant	inférieur	à	800€	pour	la	zone	Euro.	Ce	mode	de	règlement
n’est	pas	accepté	pour	les	paiements	hors	zone	Euro.

LES	ACHATS	NON	REGLES	NE	SERONT	PAS	LIVRES

FACTURATION

Aucune	facture	ne	sera	modi0iée	au-delà	d’un	délai	maximum	de	7	jours	après	la	date	de
vente	(changement	de	nom,	changement	d’adresse).

EXPOSITION	–	RESPONSABILITE

Une	exposition	préalable	permettant	aux	acquéreurs	de	se	rendre	compte	de	l’état	des
objets,	du	mobilier,	des	tableaux	et	des	bijoux	mis	en	vente,	il	ne	sera	admis	aucune
réclamation	une	fois	l’adjudication	prononcée
Les	indications	portées		au	catalogue	engagent	la	responsabilité	du	commissaire-
priseur	compte	tenu	des	connaissances	artistiques	à	la	date	de	la	vente.



ORDRE	D’ACHAT	ET	DEMANDE	PAR	TÉLÉPHONE

Une	caution	de	10%	pourra	être	demandée	pour	suivre	des	enchères	sur	des
objets	estimés	à	partir	de	10	000€.
Transmission	des	ordres	par	fax	ou	mail	accompagnés	d’un	RIB	+	photocopie	d’une
pièce	d’identité	(sans	ces	documents	les	ordres	ne	seront	pas	pris	en	compte)
Réception	des	ordres	au	plus	tard	la	veille	de	la	vente	avant	16H
Les	ordres	téléphoniques	seront	acceptés	pour	les	lots	supérieurs	à	100€	et	toutes
enchères	par	téléphone		seront	réputées	acquises	à	la	mise	à	prix.

ENCHERES	EN	LIGNE	VIA	WWW.INTERENCHERES-LIVE.COM						

Une	caution	de	10%	pourra	être	demandée	pour	suivre	des	enchères	sur	des
objets	estimés	à	partir	de	10	000€.
Une	préinscription	de	l’adjudicataire	sur	le	site	est	nécessaire	avec	les	pièces
d’identité	et	la	carte	bancaire.
L’adjudicataire	accepte	de	ce	fait	que	le	site	communique	à	la	SVV	tous	les	éléments
relatifs	à	son	inscription	et	sa	carte	bancaire.
Des	compléments	d’informations	peuvent	être	demandés.
Toute	enchère	en	ligne	sera	considérée	comme	un	engagement	irrévocable
d’achat.
Le	procès	verbal	du	live	n’est	pas	contractuel	:	les	enchères	gagnantes	vous	seront
con7irmées	après	la	vente.
L’adjudicataire	en	ligne	autorise	la	SVV	si	elle	le	souhaite,	à	utiliser	les	informations
de	carte	bleue	pour	procéder	au	paiement,	y	compris	les	frais	à	la	charge	de	l’acquéreur.

ENLEVEMENT-TRANSPORT

La	délivrance	des	objets	adjugés	s’effectue	après	un	règlement	intégral	des	sommes
dues.	
Il	est	conseillé	aux	adjudicataires	de	procéder	à	l’enlèvement	de	leurs	lots	dans	un
délai	de	2	semaines	a9in	d’éviter	les	frais	de	manutention	et	de	gardiennage.
Les	frais	d’emballage	et	le	coût	du	transport	sont	à	la	charge	de	l’acquéreur.
Tout	mode	d’expédition	choisi	est	sous	la	responsabilité	de	l’acquéreur.



AUCTION	TERMS	AND	CONDITIONS

All	purchases	must	be	paid		on	the	day	of		auction	by	cash,		credit	card	or	bank	transfer.	
buyers	are	responsible	for	the	items	they	buy	once	the	hammer	has	fallen.

Buyer’s	premium			:

In	addition	to	the	hammer	price,	the	buyer	will	pay	either	:
- voluntary	sales					:	21	%
+	3%	vat	excluded	for	items	bought	on	interencheres-live.com

PAYMENT

A	10%	guarantee	could	be	asked	for	registration	for	items	with	an	estimate	of	10	000
euros	and	more.

∑ CHECKS	ARE	NOT	ACCEPTED

∑ PAYMENT	ON	SITE
-By	cash	:	Up	to	1000	euros	if	the	buyer	has	his	tax	residence	in	France	or	act	as	a
professional	client
Up	to	15000	euros	if	the	buyer	justi;ies	he	has	no	tax	residence	in	France	and	if	he	is	not
a	professional	client.
-Credit	card	:	VISA	AND	MASTERCARD	(by	the	card	owner		with	his	identity	card	and	a
commercial	registry	(K-bis)	form).

∑ DISTANCE	PAYMENT
-BANK	TRANSFERS	in	Euro	:	compulsory		for	amounts	higher	than	800	euros.
International	buyers	must	make	the	transfer	with	the	option	«	our	»,	which	means	all
bank	fees	are	at	their	cost.	
-CREDIT	CARD	:	a	maximum	amount	of	800	euros	for	the	Euro	Zone.	Not	accepted	for
payment	outside	the	Euro	zone.

UNPAID	PURCHASES	WILL	IN	NO	CASE	BE	DELIVERED.

INVOICES

Invoices	can	be	modi.ied	within	a	7	days-delay	after	auction		(change	of	name	or	adress).



EXHIBITION	–	RESPONSIBILITY

An	exhibition	before	auction	enables	potential	buyers	to	have	the	condition	of	all	items,
furniture,	paintings	and	jewels	for	sale.	
All	items	are	sold	«	as	is		».	The	bidder	acknowledges	that	all	auction	items	are	available
for	inspection	prior	to	the	auction	and	it	is	the	bidders	reponsibility	to	have	inspected
the	item	before	bidding.	No	claim	against	the	auctioneer	will	be	accepted	in	respect	to
the	usual	restorations	and	small	defects.

BIDS	AND	TELEPHONE	LINES

A	10%	guarantee	could	be	asked	for	registration	for	items	with	an	estimate	of	
10	000	euros	and	more.

REGISTER FOR BIDDING 

The	auctioneer	and	experts		reserve	the	right	to	bid	for	free	on	behalf	of	the	clients	but
shall	not	be	liable	for	errors	or	omissions	in	executing	their	instructions	to	bid.

Absentee	bids
-please	send	your	bid	by	mail	or	by	fax	mentioning	all	the	following	details	:
-address,	phone	number	,	copy	of	identity	card
-maximum	bid	(	without	commission)
-a	bank	check	or	bank	details	(bank	account	statement	extract	from	a	bank	document)

TELEPHONE	BIDS
We	reserve	the	right	to	limit	phone	bidding	for	the	most	popular	lots	in	the	auction.	We
will	always	try	to	accommodate	phone	bidders,	but	it	may	not	always	be	possible	due	to
lack	of	phones	or	staff.

-please	send	the	same	documents	as	mentioned	above

1°)	no	telephone	bid	will	be	accepted	for	items	estimated	under	100	euros.
2°)	all	phone	bidders	will	be	considered	as	a	buyer	at	the	lower	estimate

bids	will	be	accepted	until	the	day	before	auction	
4	pm.



ON	-	LINE	BUYERS

A	10%	guarantee	could	be	asked	for	registration	for	items	with	an	estimate	of	
10	000	euros	and	more.	

To	bid	online	please	register	at	www.interencheres-live.com
once	your	registration	has	been	completed,	the	auction	house	reserve	the	right	to	ask	for
additional	details.
Please	note	that	the	bank	details	asked	for	during	your	registration	process	are	in	no
way	used	for	payment.	Payment	may	be	made	by	wire	transfer,	credit	card	or	cash.	

All	online	bids	are	considered	as	an	irrevocable	act	of	purchase.
3%	costs	(VAT	excluded)	will	be	added	to	the	21	%	or	14,4%(*)	or	16,60%(**)	legal
costs.

ÉTAT	DE	CONSERVATION

													FRANÇAIS									ANGLAIS											
																					FDC UNC														10/10

SUP XF																			8	à	10
										TTB														VF 													6	à	8

TB																F																					4	à	6
B																		G											 		2	à	4



VACATION À 14H
 

LIGNE Description vente MisàPrixT
 Monnaies or  

1 Charles VIII , 1483-1498, écu d'or au soleil, Dup 575, 3.39 Gr , diam. 26 mm, TB 250/350

2 Louis XII , 1498-1514, écu d'or au Porcs-épics, point 12° : Lyon, Dup 655, 3.40 Gr, diam. 25 350/500
   mm, TB à TTB  

3 Louis XII , 1498-1514, écu d'or au soleil point 14° Troyes, Dup 647, 3.44 Gr, diam. 26 mm, TB 250/350
   à TTB  

4 Louis XII , 1498-1514, écu d'or au soleil , Dup 647, 3.40 Gr, diam. 26 mm, TB 200/300

5 François I° , 1515-1547, écu d'or au soleil du Dauphiné, Dup 783, 3.37 Gr, diam. 26 mm, TB à 250/350
   TTB  

6 François I° , 1515-1547, écu d'or au soleil du Dauphiné, point I° Crémieux, Dup 785, 3.37 Gr, 300/450
   diam. 27 mm, TB à TTB  

7 François I° , 1515-1547, écu d'or à la croisette , K Bordeaux, Dup 889, 3.40 Gr, diam. 25 mm, 350/500
   TB à TTB  

8 Louis XV , 1715-1774 , Double Louis d'or au Bandeau 1758 BB Strasbourg, G.346 , 16.12 Gr, 500/800
   diam. 29 mm , TTB  

9 Napoléon III , 5 Francs or tête nue 1858 A Paris, G.1001, 1.60 Gr, diam. 16.7 mm , TTB 40/70

10 Napoléon III , 5 Francs or tête nue 1859 A Paris, G.1001, 1.59 Gr, diam. 16.7 mm , TTB 40/70

11 Napoléon III , 5 Francs or tête laurée 1867 BB Strasbourg, G.1002, 1.60 Gr, diam. 16.7 mm , 40/70
   TTB à Superbe  

12 Napoléon III , 10 Francs or tête nue 1855 A Paris, G.1001, 3.20 Gr, diam. 19 mm , TTB 70/100

13 Napoléon III , 10 Francs or tête nue 1858 BB Strasbourg, G.1001, 3.21 Gr, diam. 19 mm , TTB 80/150
   à Superbe  

14 Napoléon III , 10 Francs or tête laurée 1865 BB Strasbourg, G.1015, 3.22 Gr, diam. 19 mm , 70/100
   TTB  

15 III° République , 10 Francs or Cérès 1895 A Paris, G.1016 , 3.20 Gr, diam. 19 mm , TTB à 70/100
   Superbe  

16 III° République , 10 Francs or Cérès 1896 A Paris, G.1016 , 3.18 Gr, diam. 19 mm , TTB 70/100

17 III° République , 10 Francs or Cérès 1899 A Paris, G.1016 , 3.19 Gr, diam. 19 mm , TTB à 70/100
   Superbe  

18 II° République , 20 Francs or Cérès 1850 A Paris, G.1059 , 6.42 Gr, diam. 21 mm , TTB 140/200

19 Louis-Napoléon Bonaparte , 20 Francs or tête nue 1852 A Paris, G.1060 , 6.42 Gr, diam. 21 140/200
   mm , TTB  

20 Napoléon III , 20 Francs or tête nue 1854 A Paris, G.1061 , 6.42 Gr, diam. 21 mm , TTB 140/200

21 Napoléon III , 20 Francs or tête nue 1860 A Paris, G.1061 , 6.41 Gr, diam. 21 mm , TTB 140/200

22 Napoléon III , 20 Francs or tête laurée 1864 A Paris, G.1062 , 6.42 Gr, diam. 21 mm , TTB 140/200

23 Napoléon III , 20 Francs or tête laurée 1865 BB Strasbourg, G.1062 , 6.45 Gr, diam. 21 mm , 140/200
   TTB  

24 Napoléon III , 20 Francs or tête laurée 1867 BB Strasbourg, G.1062 , 6.42 Gr, diam. 21 mm , 140/200
   TTB  

25 III° République , 20 Francs or Génie 1876 A Paris, G.1063 , 6.38 Gr, diam. 21 mm , TTB 140/200

26 III° République , 20 Francs or Génie 1877 A Paris, G.1063 , 6.41 Gr, diam. 21 mm , TTB à 140/200
   Superbe  

27 III° République , 20 Francs or Génie 1896 A Paris faisceau , G.1063 , 6.43 Gr, diam. 21 mm , 140/200
   TTB  

28 III° République , 20 Francs or Marianne 1904 A Paris, G.1063 , 6.42 Gr, diam. 21 mm , 140/200
   Superbe  



29 Napoléon I° Roi d'Italie, 40 Lire or 1814 M Milan, G. 9 , 12.79 Gr, 26 mm, TTB 280/400

30 Bonaparte I° Consul, 40 Francs or An 12 A Paris, G. 1080, 12.81 Gr, diam. 26 mm, TTB 280/400

31 Napoléon I°, 40 Francs or tête nue An 13 A Paris, G. 1081, 12.84 Gr, diam. 26 mm, TB à TTB 280/400

32 Louis XVIII, 40 Francs or 1818 W Lille, G. 1092, 12.80 Gr, diam. 26 mm, TTB 280/400

33 Charles X, 40 Francs or 1824 A Paris, G. 1105, 12.83 Gr, diam. 26 mm, TTB 280/400

34 Louis-Philippe, 40 Francs or 1834 A Paris, G. 1106, 12.82 Gr, diam. 26 mm, TB à TTB 280/400

35 Napoléon III , 50 Francs or tête nue 1856 A Paris, G.1111, 16.09 Gr, diam. 28 mm , TTB 350/500

36 Napoléon III , 50 Francs or tête nue 1857 A Paris, G.1111, 16.07 Gr, diam. 28 mm , TB à TTB 350/500

37 Napoléon III , 100 Francs or tête nue 1856 A Paris, G.1135, 32.16 Gr, diam. 35 mm , TTB 700/1000

38 Italie, République de Gênes 1528-1541, Scudo or , 3.30 Gr, diam. 22 mm , TTB 400/700

39 Italie, République de Gênes 1528-1541, Scudo or , 3.35 Gr, diam. 22 mm , TTB 400/700

40 Italie, République de Gênes 1528-1541, Scudo or , 3.35 Gr, diam. 22 mm , TTB 400/700

41 Italie, République de Gênes 1528-1541, Scudo or , 3.30 Gr, diam. 22 mm , TTB 400/700

42 Italie , Joachim Murat Roi des deux Siciles , 40 Lire or 1813, G. 14 , 12,75Gr , diam. 27 mm , 300/500
   TB à TTB  

43 Italie , Marie-Louise Duché de Parme , 40 Lire or 1815 , G. 11 , 12.84 Gr, diam. 26 mm , TTB 300/500

44 Espagne , Escudo or , F. 48, 3.36 Gr, diam. 21 mm, TB 100/150

45 Espagne , Isabelle et Ferdinand les Rois Catholiques 1476-1516, double excellente or , 6.95 800/1500
   Gr, diam. 28 mm, TTB  

46 Grande Bretagne , Georges III , Guinée or 1813, KM 664, 8.35 Gr, diam. 25 mm, Superbe 300/500

47 Tunisie Ali Bey , 10 Francs or 1891 A Paris, L. 404, 3.18 Gr, diam. 19 mm, TTB 70/100

48 Tunisie Ali Bey , 20 Francs or 1892 A Paris, L. 404, 6.42 Gr, diam. 21 mm, TTB 140/200

49 Indes , Pagode d'or pour Mysore, L. 33, 3.42 Gr , diam. 11 mm, TTB à Superbe 200/300

49BIS Chine , Panda , 100 Yuan or 2000 dans son coffret d'origine , KM 949 , 31.10 Gr, 32 mm , 700/1000
   Proof  

         Monnaies royales et XIXème  

50 Louis XIV , 1/2 écu aux 8 L , 1690 D Lyon réformation , Gr. 184 , 13.35 Gr, diam. 33 mm, TTB 50/80

51 Louis XIV , 1/2 écu à la mèche longue , 1655 L Bayonne , Gr. 169 , 13.62 Gr, diam. 33 mm , 50/80
   TTB à Superbe  

52 Louis XV , écu au bandeau , 1747 & Aix en Provence , Gr. 322 , 29.42 Gr , diam. 42 mm , TTB 50/80

53 Louis XVI , écu de Béarn aux branches d'olivier 1786 Pau , Gr. 356a , 29.10 Gr , diam. 42 50/80
   mm , TTB à Superbe  

54 Louis XVI , écu aux branches d'olivier 1791 I Limoges , Gr. 356 , 28.89 Gr , diam. 42 mm , 30/50
   TTB  

55 5 centimes Lindauer 1938 ÉTOILE , G. 171, 1.49 Gr , diam. 17 mm , TB à TTB 150/250

56 5 centimes Lindauer 1938 ÉTOILE , G. 171, 1.56 Gr , diam. 17 mm , Superbe 250/400

57 50 centimes Morlon 1947 , G. 423b , 2.05 Gr , diam. 18 mm , TB à TTB 50/80

58 Ensemble de 7 monnaies divisionnaires , 1/4 de Franc An 12 L , 1824 A , 1828 W , 1841 A , 150/300
   1/2 Franc 1827 A , 1 Franc An 13 A , 1822 A , TB et TTB  

59 La Commune , 5 Francs Camélinat 1871 A trident, G. 744 , 24.70 Gr, diam. 37 mm, TTB 200/300

 



Monnaies coloniales  

60 Isles du vent , Louis XV , 12 Sols argent 1731 H , L.4 , 2.64 Gr , diam. 20 mm , TTB 50/80

61 Cochinchine , 10 centimes 1879 A , L.17 , 2.74 Gr , diam. 19 mm, TTB à Superbe 40/70

62 Cochinchine , 20 centimes 1884 A , L.22 , 5.42 Gr , diam. 26 mm, TTB 40/70

63 Cochinchine , 20 centimes 1879 A , L.21 , 5.45 Gr , diam. 26 mm, TTB 40/70

64 Cochinchine , 50 centimes 1879 A , L.25 , 13.56 Gr , diam. 29 mm, TB à TTB 50/80

65 Indochine , 50 centimes 1885 A , L.254 , 13.52 Gr , diam. 29 mm, TB à TTB 50/80

66 Indochine , Piastre 1886 A , L. 267 , 27.15 Gr , diam. 39 mm , TTB 30/50

67 Indochine , Taël ou Bya argent , L. 324 , 37.83 Gr , diam. 41 mm , TTB 50/80

68 Indochine , 1/2 Taël ou 1/2 Bya argent , L. 322 , 18.54 Gr , diam. 35 mm , TTB 50/80

69 Indochine , Taël ou Bya argent , L. 325 , 36.72 Gr , diam. 40 mm , TTB 80/150

70 Cambodge , funérailles de Sisowath , module 1 Franc argent 1928 , L. 135 , 5.54 Gr , diam. 50/80
   23 mm , Superbe  

71 Cambodge , couronnement de Sisowath , module 2 Francs argent , L. 131 , 8.15 Gr , diam. 27 50/80
   mm , Superbe  

72 Cambodge , Norodom I° , 1 Franc argent 1860 , L. 58, 4.97 Gr , diam. 23.3 mm , TTB 30/50

73 Cambodge , Norodom I° , quatre Francs argent 1860 , L. 81, 19.97 Gr , diam. 34.8 mm , TTB 50/80

74 Cambodge , funérailles de Norodom , module quatre Francs argent 1905 , L. 124 , 16.45 Gr , 100/150
   diam. 34.3 mm , Superbe  

75 Cambodge , Sisowath à sa mère , module quatre Francs argent 1905 , L. 127 , 16.97 Gr , 100/150
   diam. 34 mm , Superbe  

76 Algérie , ensemble de 2 médailles bronze , Bugeaud congrès d'Alger 1930 , diam. 36 mm , 50/80
   TTB et Superbe  

77 Algérie , jeton octogonal argent banque de l'Algérie Pc main , L.72 , 19.21 Gr , 36.5 mm, 80/150
   Superbe   

78 Algérie , jeton octogonal argent chambre de commerce d'Alger Pc main , L.67 , 18.96 Gr , 80/150
   36.5 mm, Superbe  

79 Maroc , Hassan I° , 1/8 Mazouna ou 1/2 Fels 1310 Fez , L.15, 1.44 Gr, diam. 19 mm, Superbe 100/150

80 Maroc , Abdül Aziz , 10 Mazounas 1320 H frappe monnaie , L. 81 , 9.64 Gr, diam. 29.5 mm, 50/80
   TTB  

81 Maroc , Mohammed III , Mitqal argent 1189 , KM 41 , 27.99 Gr , TTB 100/150

82 Tunisie , Ahmed Bey , 10 Francs 1931, L. 321, 9.95 Gr, diam. 28 mm, Superbe 100/200

83 Tunisie , Ahmed Bey , 10 Francs 1933, L. 323, 9.92 Gr, diam. 28 mm, TTB à Superbe 80/150

84 Nouvelle-Calédonie , 5 centimes 1881, L. 3 , 3.61 Gr , 20 mm , petit choc listel , TTB 80/150

85 Nouvelle-Calédonie , 25 centimes 1881, L. 7 , 5.27 Gr , 24 mm ,  TTB 80/150

86 Nouvelle-Calédonie , Nouméa , ensemble de deux timbres monnaie , 25 centimes ( 1922 ) 60/80
   L.12, TTB  

87 Nouvelle-Calédonie , Nouméa , 50 centimes timbre-monnaie ( 1922 ) L. 13 , TTB 30/50

88 Comores Saïd Ali Sultan , 5 francs 1308 H , L. 10 , 24.90 Gr , diam. 37 mm, Superbe 150/250

89 Afrique Equatoriale Française , 5 centimes Prétoria 1943 , L. 5 , 1.33 Gr , diam. 17 mm , 100/150
   Superbe  

90 Afrique Equatoriale Française , 10 centimes Prétoria 1943 , L. 6 , 3.03 Gr , diam. 21 mm , TTB 50/80

91 Saint Domingue , 2 Sous 1791 ( imitation locale 1802-1809 ) GC. 12 , 18.15 Gr , diam. 33 50/80
   mm , TTB  

92 Madagascar , cercle Français de Vatomandry , 50 centimes , L.82 , 4.90 Gr , diam. 28 mm , 50/80
   TTB  



93 Jeton argent , Société financière Française et coloniale Octave Homberg, octogonal Pc corne, 50/80
   23.36 Gr , 36 mm , Superbe  

94 Louis XIV paix imposée aux pirates algériens médaille par Mauger , sans poinçon , 41 mm , 100/150
   Superbe

95 Médaille argent centenaire de la banque de l'Algérie et de la Tunisie, argent , Pc corne , 77 50/80
   mm , Superbe

 

 Ensemble de monnaies antiques en lots  

96 Ensemble de 5 Drachmes de Marseille argent, TTB dans l'ensemble 200/400

97 Ensemble de 8 Deniers Romains argent , TTB dans l'ensemble 200/400

98 Ensemble de 8 Deniers Romains argent , TTB dans l'ensemble 200/400

99 Ensemble de 8 Deniers Romains argent , TTB dans l'ensemble 200/400

100 Ensemble de 8 Deniers Romains argent , TTB dans l'ensemble 200/400

101 Ensemble de 8 Deniers Romains argent , TTB dans l'ensemble 200/400

102 Ensemble de 8 Deniers Romains argent , TTB dans l'ensemble 200/400

103 Ensemble de 8 Deniers Romains argent , TTB dans l'ensemble 200/400

104 Ensemble de 8 Deniers Romains argent , TTB dans l'ensemble 200/400

105 Ensemble de 8 Deniers Romains argent , TTB dans l'ensemble 200/400

106 Ensemble de 10 Antoniniens Romains argent , TTB et Superbes 150/300

107 Ensemble de 10 Antoniniens Romains argent , TTB et Superbes 150/300

108 Ensemble de 10 Antoniniens Romains argent , TTB et Superbes 150/300

109 Ensemble de 9 Antoniniens Romains argent , TTB et Superbes 100/250

110 Ensemble de 9 Antoniniens Romains argent , TTB et Superbes 100/250

111 Ensemble de 9 Antoniniens Romains argent , TTB et Superbes 100/250

112 Ensemble de 9 Antoniniens Romains argent , TTB et Superbes 100/250

113 Ensemble de 11 Antoniniens Romains argent , TTB et Superbes 150/300

114 Ensemble de 14 bronzes Romains , TB dans l'ensemble 100/200

115 Ensemble de 77 petits bronzes Romains, TB à Superbe 200/400

116 Ensemble de 19 monnaies antiques dont 8 argent, TB à Superbe 200/400

117 Ensemble de 31 bronzes Romains dont 9 As de Nîmes, TB dans l'ensemble 100/200

 Ensemble de monnaies, Féodales à nos jours, France  

118 Ensemble de 9 monnaies féodales argent, TB et TTB 150/250

119 Ensemble de 8 monnaies Royales dont 3 argent , Henri II à Louis XVI , TTB dans l'ensemble 150/300

120 Ensemble de 89 monnaies Royales et Constitution dont 29 argent, TB et TTB 250/500

121 Ensemble de 189 monnaies du XVII° au XX° siècle dont 84 argent, TB et TTB 200/400

122 Ensemble de 28 monnaies de sièges , Luxembourg 1796, Mayence 1793, Mantoue 1799, 200/400
   Anvers 1814, Strasbourg 1814/15, Lille 1708, TB et TTB  

122BIS Ensemble de 22 monnaies satiriques dont 1 argent, Napoléon III et Charles X, TB et TTB 100/200

123 Ensemble de 33 écus de 5 Francs argent XIX°, Union et Force Napoléon I°, Louis XVIII, 200/400
   Charles X, Louis-Philippe, 2° République, 3° République, TB à Superbe  

124 Ensemble de 50 monnaies divisionnaires argent XIX° , B à TTB 100/200

125 Ensemble de 19 monnaies divisionnaires argent dont 3 Napoléonides  ,  TTB et Superbe 250/500



126 Ensemble de 115 monnaies XIX° et XX°, TB à Superbe 150/300

127 Ensemble de 153 monnaies XIX° et XX° dont 83 argent, TB à Superbe 80/150

128 Ensemble de 7 écus de 5 Francs argent XIX°, TTB dans l'ensemble 300/600

129 Ensemble de 20 écus de 5 Francs argent XIX°, TB et TTB 150/300

130 Ensemble de 20 écus de 5 Francs argent XIX°, TB et TTB 150/300

131 Ensemble de 10 écus de 5 Francs argent XIX°, dont 3 Napoléon I° et 5 Francs Louis-Philippe 100/200
   1831 Q, TB dans l'ensemble  

132 Ensemble de 12 écus de 5 Francs argent XIX°,  TTB et Superbes 150/300

133 Ensemble de 48 monnaies de nécessité et jetons, dont Salin de Giraud, satiriques … TB et 50/100
   TTB  

134 Ensemble de 15 monnaies Napoléonides dont 8 argent, TB et TTB 100/200

 Ensemble de monnaies Ex-colonies Françaises en lots  

135 Anam , ensemble de 10 monnaies dont 9 argent, TTB dans l'ensemble 500/1000

136 Anam, ensemble de 50 monnaies bronzes, TTB dans l'ensemble 400/800

137 Indochine , ensemble de 49 monnaies argent , 17 X 10 cents, 14 X 20 cents, 3 X 50 cents, 15 400/800
   Piastres, TB à Superbe  

138 Indochine , ensemble de plus de 60 monnaies argent XIX° et XX°, TB à Superbe 300/600

139 Indochine , ensemble de plus de 150 monnaies XIX° et XX° , métaux divers, TB à Superbe 150/300

140 Indochine, Laos, Tonkin, ensemble de 187 monnaies , quelques essais , métaux divers, TB à 500/1000
   Fleur de coin  

141 Algérie , ensemble de 48 monnaies XIX° , cuivre, billon et argent , dont 1/6 boudjou 1832 et 400/800
   1833 Constantine, TB et TTB  

142 Algérie , ensemble de 37 monnaies, jetons, nécessités, médailles, essais, dont casino cirque 400/800
   Alger, 25 cts cercle des s/officiers Constantine, 10 cts Mine de Ras El Ma , 5 cts Dharoussa,  
   TB à Superbe  

143 Maroc , ensemble de 137 monnaies XVIII°, XIX°, XX° , dont 84 argent, quelques essais , TB à 800/1500
   Superbe  

144 Tunisie , ensemble de 60 monnaies XIX° , dont nécessité de Bizerte,  18 argent, TB à Superbe 400/800

145 Tunisie , ensemble de 76 monnaies XX° dont 58 argent, quelques essais, TB à Superbe 300/600

146 Tunisie , série complète des monnaies d'hommage, ensemble de 11 monnaies de 10 Francs 400/800
   argent , 1945 à 1955, superbes  

147 Ensemble de 35 monnaies de nécessité, Algérie, Cameroun, Réunion, Sénégal, Djibouti, 300/600
   Dakar, Bône, Maroc, Oran, Ain Fekan, Bougie, Rufisque, Tunisie, Philippeville, TB et TTB  

148 Canada, Comores, Somalis, Djibouti, Cameroun, Guinée, Guadeloupe, Cayenne, Guyanne, 300/600
   Isles du vent, Madagascar, Sénégal, Martinique, Mauritanie, Nouvelle Calédonie, Océanie,  
   ensemble de 167 monnaies , quelques argent, 22 essais, TB à Fleur de coin  

149 Indes Françaises, Cambodge, Katanga, AOF, AEF, ensemble de 44 monnaies , 14 argent, 7 250/500
   essais, TB à FDC  

150 Iles de France et Bourbon, Indes, Ile Maurice 50 sous, Ile de bourbon, Réunion 5 et 25 cts 300/600
   1920, Saint Pierre et miquelon, Suez, Tobago, Tchad, Togo , ensemble de 48 monnaies dont 9  
   essais, TB à FDC  

151 Ensemble de 28 monnaies coloniales XVIII° et XIX° , dont jeton argent Louis XVI : Liberté des 150/300
   mers pour les USA, Paix de 1783, TB et TTB  

152 Algérie, Tunisie, Maroc, Liban, Syrie, divers pays Arabes, ensemble de plus de 200 monnaies 200/400
   argent, TB à Superbe  

153 Liban, Syrie, ensemble de 103 monnaies dont 20 argent, TB à Fleur de coin 150/300

154 Ensemble de 50 essais coloniaux , Fleur de coin 200/400

155 Ensemble de 50 essais coloniaux, Brésil, Monaco , Fleur de coin 200/400



156 Ensemble de 50 essais coloniaux , Fleur de coin 200/400

157 Ensemble de 50 essais coloniaux , Fleur de coin 200/400

158 Ensemble de 50 essais coloniaux , Fleur de coin 200/400

159 Ensemble de 50 essais coloniaux , Fleur de coin 200/400

160 Ensemble de 50 essais coloniaux , Fleur de coin 200/400

161 Ensemble de 50 essais coloniaux , Fleur de coin 200/400

 Diverses monnaies et billets en lots  

162 2,8 Kg de monnaies argent France XX° , essentiellement 50 cts, 1 Franc, 2 Francs, TB à 500/1000
   Superbe  

163 3 Kg de monnaies argent étrangères, XIX° et XX° , TB à Superbe 600/1200

164 Suisse, ensemble de 10 écus de tir, argent XIX° , TTB et Superbe 300/600

165 Ensemble de 79 monnaies argent étrangères , XIX° et XX° , TTB et Superbe 400/800

166 Ensemble de 77 monnaies étrangères, XIX° et XX°, métaux divers, TTB et Superbe 100/200

167 Ensemble de 20 écus étrangers, argent, XIX° et XX°, Grèce, Italie, Allemagne, Espagne, 150/300
   U.S.A. , Mexique , Lettonie, TB à Superbe  

168 Ensemble de 3 classeurs contenant plus de 300 monnaies France et étranger dont 129 100/200
   argent, TB à Superbe  

169 Ensemble de 36 coffrets, plaquettes, dont FDC France 1979-1980-1982, 7 coffrets de la 150/300
   Monnaie de Paris, BU 2000 X 3, France outre-mer , Nouvelle Calédonie, Polynésie , Malte, 1  
   classeur contenant 12 séries Euro complètes  

170 Ensemble de plus de 50 billets Français, TB à Neuf 100/200

171 Ensemble de plus de 300 billets Français et étrangers, TB à Neuf 50/100

172 Ensemble de plus de 200 billets étrangers TB à Superbe 50/100

173 Lot de 100 pièces de 5 Francs Semeuse argent , Superbes dans l'ensemble 300/500

174 Lot de 100 pièces de 5 Francs Semeuse argent , Superbes dans l'ensemble 300/500

175 Lot de 100 pièces de 5 Francs Semeuse argent , Superbes dans l'ensemble 300/500

176 Lot de 100 pièces de 5 Francs Semeuse argent , Superbes dans l'ensemble 300/500

177 Lot de 100 pièces de 5 Francs Semeuse argent , Superbes dans l'ensemble 300/500

178 Lot de 100 pièces de 5 Francs Semeuse argent , Superbes dans l'ensemble 300/500

179 Lot de 100 pièces de 5 Francs Semeuse argent , Superbes dans l'ensemble 300/500

180 Lot de 100 pièces de 5 Francs Semeuse argent , Superbes dans l'ensemble 300/500

181 Lot de 100 pièces de 5 Francs Semeuse argent , Superbes dans l'ensemble 300/500

182 Lot de 100 pièces de 5 Francs Semeuse argent , Superbes dans l'ensemble 300/500

183 Lot de 132 pièces de 5 Francs Semeuse argent , Superbes dans l'ensemble 400/600

184 Lot de 200 pièces de 10 Francs Turin argent , TB à Superbe 200/400

185 Lot de 300 pièces de 10 Francs Turin argent , TB à Superbe 300/600

186 Lot de 349 pièces de 10 Francs Turin argent , TB à Superbe 350/700

187 Lot de 72 pièces de 20 Francs Turin argent , TB à TTB 120/250

188 Lot de 233 monnaies argent , 183 X 10 Francs Turin argent, 25 X 20 Francs Turin argent , 19 250/500
   X 5 Francs Semeuse argent , 4 X 10 Francs Hercule argent , 1 X 50 Francs argent , 1 X  
   Mexique argent , plus 37 monnaies diverses  

189 Lot de 175 monnaies argent , 133 X 5 Francs Semeuse argent , 18 X 10 Francs Hercule 600/1000
   argent , 16 X 50 Francs Hercule argent , 6 X 10 Francs Turin argent , 1 X 20 Francs Turin  
   argent , 1 X médaille argent Paul VI , Superbe dans l'ensemble  



190 Lot de 50 pièces de 10 Francs Hercule argent , Superbes dans l'ensemble 200/400

191 Lot de 50 pièces de 10 Francs Hercule argent , Superbes dans l'ensemble 200/400

192 Lot de 50 pièces de 50 Francs Hercule argent , Superbes dans l'ensemble 250/500

193 Lot de 54 pièces de 10 Francs Hercule argent , Superbes dans l'ensemble 200/400

194 Lot de 50 pièces de 50 Francs Hercule argent , Superbes dans l'ensemble 250/500

195 Lot de 53 pièces de 50 Francs Hercule argent , Superbes dans l'ensemble 250/500

196 Lot de 18 pièces argent , 7 X 50 Francs Hercule , 1 X 5 Francs XIX° , 6 X 20 Francs Turin , 4 50/100
   X 10 Francs Turin, TTB et Superbe  

197 Lot de 29 pièces de 100 Francs argent, Superbe dans l'ensemble 75/150

 Médailles et jetons en lots  

198 Ensemble de 13 poids monétaires , TTB dans l'ensemble 100/200

199 Ensemble de 7 jetons de maison close , dont Chabanais , au chat noir, maison jouany , TB à 200/400
   Superbe  

200 Ensemble de 9 jetons royaux dont 5 argent , TTB et Superbe 100/200

201 Ensemble de 10 jetons argent , XIX° et XX° , TTB dans l'ensemble 100/200

202 Ensemble de 19 jetons et médailles XIX° et XX° dont 13 argent , TTB et Superbe 150/300

203 Ensemble d'environ 30 monnaies et médailles 50/100

204 Ensemble de 62 médailles , Clémenceau, Napoléon en Egypte , Algérie , AEF , Liban , AOF , 150/300
   Expo coloniale 1931, Nîmes , Dahomey , TTB et Superbes  

205 Ensemble de 49 médailles et jetons argent , dont Suez , Panama , Setif , Alger-Toulon canots 200/400
   automobiles , Nîmes , Maroc , Tunis , Aviron , mariage, TTB et Superbes  

206 Ensemble de 20 médailles argent , TTB et Superbes 50/100

207 Ensemble de 11 médailles argent dans leurs coffrets , TTB et Superbe 50/100

208 Ensemble de 36 médailles bronze , dont tauromachie , Assurance , Automobile , Militaire , 100/200
   Martinique , Barrage , caisse d'épargne , Superbe dans l'ensemble  

209 Ensemble de 23 médailles XX° , dont Guadeloupe , Régiments , Djibouti , Réunion , Abidjan , 100/200
   Maçonnerie , Superbe dans l'ensemble  

210 Ensemble d'environ 90 décorations militaires et civiles , Superbes dans l'ensemble 100/200

211 Ensemble de 58 médailles bronze , dont Jean Bart par Guiraud , De lattre de Tassigny par 100/200
   Turin , Superbes dans l'ensemble  

212 Ensemble de 82 médailles bronze , dont Oran , Clemenceau , De Lattre , Napoléon III , 200/400
   Maçonnerie , TTB et Superbes  

213 Ensemble de plus de 40 médailles plus , Sadi Carnot , Gadz'arts , expo internationale , 150/300
   Roubaix 1911 , Rothschild , Albert Edward , Expo Londres 1874 , Légion d'honneur ,  
   Académie de médecine 1920 , école d'Athènes , Lille délivrée , expo universelle Anvers 1885,  
   Superbes dans l'ensemble  

214 Ensemble de 19 médailles argent XIX° et XX° , TTB et Superbes 100/200

215 Ensemble de 16 médailles bronze XIX° et XX° , TTB et Superbes 50/100

216 Ensemble de 19 médailles bronze , TTB et Superbes 50/100

217 Ensemble de 11 médailles argent , TTB et Superbe 50/100

218 Ensemble de 25 médailles bronze , TTB et Superbes 50/100

219 Ensemble de plus de 90 coffrets, décorations militaires et civiles , jetons , médailles et 50/100
   monnaies, argent et métaux divers, TB à Superbe  

220 Lot d'environ 10 Kg de monnaies , métaux divers 50/100

221 Lot d'environ 10 Kg de monnaies , métaux divers 50/100



222 Lot d'environ 10 Kg de monnaies , métaux divers 50/100

223 Lot d'environ 10 Kg de monnaies , métaux divers 50/100

224 Lot d'environ 10 Kg de monnaies , métaux divers 50/100

225 Lot d'environ 10 Kg de monnaies , métaux divers 50/100

226 Lot d'environ 5 Kg de monnaies , métaux divers 20/50

227 Lot d'environ 10 Kg de monnaies , métaux divers 50/100

228 Lot d'environ 10 Kg de monnaies , métaux divers 50/100

229 Lot d'environ 10 Kg de monnaies , métaux divers 50/100

230 Lot d'environ 10 Kg de monnaies , métaux divers 50/100

231 Lot d'environ 10 Kg de monnaies , métaux divers 50/100

232 Lot d'environ 10 Kg de monnaies , métaux divers 50/100

233 Lot d'environ 12 Kg de monnaies , métaux divers 50/100

234 Lot d'environ 8 Kg de monnaies , métaux divers 30/50

235 Collection de 100 insignes militaires , Superbes dans l'ensemble 100/200

236 Collection de 80 insignes militaires , Superbes dans l'ensemble 100/200

237 Collection de 100 insignes militaires , Superbes dans l'ensemble 100/200

238 Collection de 100 insignes militaires , Superbes dans l'ensemble 100/200

239 Collection de 100 insignes militaires , Superbes dans l'ensemble 100/200

240 Collection de 100 insignes militaires , Superbes dans l'ensemble 100/200

241 Collection de 100 insignes militaires , Superbes dans l'ensemble 100/200

242 Collection de 100 insignes militaires , Superbes dans l'ensemble 100/200

243 Collection de 100 insignes militaires , Superbes dans l'ensemble 100/200

244 Collection de 100 insignes militaires , Superbes dans l'ensemble 100/200

245 Collection de 100 insignes militaires , Superbes dans l'ensemble 100/200

246 Collection de 100 insignes militaires , Superbes dans l'ensemble 100/200

247 Collection de 100 insignes militaires , Superbes dans l'ensemble 100/200

248 Collection de 100 insignes militaires , Superbes dans l'ensemble 100/200

249 Collection de 100 insignes militaires , Superbes dans l'ensemble 100/200

250 Collection de 100 insignes militaires , Superbes dans l'ensemble 100/200

251 Collection de 100 insignes militaires , Superbes dans l'ensemble 100/200

252 Indochine , 1/2 Taël ou 1/2 Bya argent , L. 322 , 18.79- Gr , diam. 35 mm , TTB 50/80

253 Chine , ( Comptoir Français ) Nam Fong Club ( 1902-1945 ), L.4 , 8.51 Gr, diam. 32 mm, TTB 100/150

254 Algérie , Boufarik , Ferme de Rhylen , 1/2 , L.235 , 6.07 Gr , diam. 27 mm , TTB 50/80

255 Algérie , Alger , Fabrique de Blancs broyés , 5 Francs, L.167 , 13.79 Gr , 41 mm , TTB 50/80

256 Ensemble de 18 monnaies , Royales, colonies , France , TB à Superbe 20/40

257 Ensemble de 41 médailles , décorations civiles et militaires , insignes , TTB et Superbe 50/100


